

FECHA 12/10/2022

NO. COMISIÓN 220928021

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

UDIEL ROBLERO VELAZQUEZ

**ADSCRIPCIÓN** 

AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, TONALÁ, CHIAPAS

CATEGORÍA/CARGO

**EJECUTIVO** 

LUGAR DE LA COMISIÓN

**ESCUINTLA** 

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 09/29/2022 Al 09/29/2022

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

TRASLADARSE A LOS MUNICIPIOS DE PIJIJIAPAN, MAPASTEPEC Y ESCUINTLA

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos

y Contribuciones a la Financiera)

LA COMISION SE REALIZO DE ACUERDO A LA SOLICITUD, ME TRASLADE A LOS EJIDOS MENCIONADOS EN LA COMISION PARA REALIZAR GESTION DE COBRANZA EL CUAL COMENTARON PASARIAN A LA OFICINA EN TONALA PARA ARREGLAR SU ADEUDO, EN ESCUINTLA SE VISITO A UN CLIENTE PARAN SABER SI VA SEGUIR OPERANDO SU LINEA DE CREDITO, LO CUAL COMENTO QUE LO PENSARIA

UDIEL ROBLERO VELAZQUEZ